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RELOJ INTELIGENTE  
 

Manual de uso

* lea este manual cuidadosamente antes de usarlo.
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Lista de envases 

* Reloj X1
* Correa X1
* linea de carga X1
* Instrucciones X1

Introducción de componentes

Teclas de 
función

Electrodos 
laterales

Sensores

2 electrodos 
traseros

Contacto de 
carga

Modo de carga

Para el primer uso, retire el 
reloj, cargue el dispositivo con 
el cargador correspondiente, 
y el reloj se encenderá 
automáticamente al cargar. Alinear 
los dos contactos del cargador en 
la posición de carga en la parte 
posterior de la pulsera, la base 
de carga de absorción magnética 
se acoplará automáticamente, y 
el otro extremo se conectará a la 
interfaz USB estándar para cargar.

* Si el arranque falla después de presionar el botón de encendido durante
mucho tiempo, por favor cargue antes de intentarlo nuevamente.
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Conectar al teléfono  
 
1. Instalar App  
 
Escanee el siguiente código QR o ingrese a los principales mercados de 
aplicaciones para descargar e instalar “H bang”.

H BAND Código QR para 
APP

SOLO PARA 
APLICACIONES

2. Conexión del dispositivo

Para usar el reloj por primera vez, es necesario conectarse a la aplicación para 
calibrarlo. La aplicación se conectó correctamente. Es necesario configurar la 
información personal. La pulsera se sincronizará automáticamente después de la 
conexión exitosa.

•	 Escanee el código para descargar la aplicación, inicie sesión o registre su 
cuenta, ingrese a la aplicación.

•	 Haga clic en “mío” en la aplicación. Haga clic en “no conectado”.

•	 Comience la búsqueda

•	 En los resultados de la búsqueda, seleccione el nombre Bluetooth del reloj 
correspondiente para completar el emparejamiento.

Compatibilidades con: 
		  *IOS 10.0+

		  Android 5.0+
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Preguntas frecuentes

(1) ¿Qué debo hacer si no puedo conectarme a Bluetooth?

Confirme si el dispositivo es iOS 10.0 y Android 5.0 o superior y admite Bluetooth 5.0. 
Debido a la interferencia de señal en la conexión inalámbrica Bluetooth, el tiempo 
de cada conexión puede variar, y si no se puede conectar durante mucho tiempo, 
asegúrese de que la operación se realice sin campo magnético o sin interferencia de 
múltiples dispositivos Bluetooth.

1. Apague el Bluetooth y luego encienda;

2. Cierre la aplicación de fondo del teléfono o reinicie el teléfono;

3. El teléfono móvil no debe conectarse a otros dispositivos o funciones Bluetooth al 
mismo tiempo;

4. Si la aplicación funciona correctamente en segundo plano, si no en segundo plano, 
puede que no se conecte.

(2) ¿No se puede buscar la pulsera?

Debido a que la pulsera Bluetooth no fue buscada por el teléfono cuando se transmitió, 
asegúrese de que la pulsera esté cargada y activada, y no esté vinculada a otros 
teléfonos móviles, y luego acerque la pulsera al teléfono móvil, si todavía no es válida, 
apague el Bluetooth del teléfono móvil y reinícielo después de 20 segundos.

(3) Si ha activado la función de recordatorio, ¿por qué no ha recibido el recordatorio?

Teléfono Android: Confirme que el teléfono esté conectado a la pulsera, abra los 
permisos correspondientes en la configuración del teléfono después de conectarse, 
permita que la aplicación “H-bang” acceda a llamadas, mensajes de texto, libretas de 
direcciones y “H-bang” se ejecute en segundo plano. Si el teléfono tiene instalado un 
software de seguridad, agregue “H-bang” como confianza.

Conectar audio

* abra el Centro de control de relojes y haga clic en el icono del teléfono 
para abrir o desconectar la llamada “Bluetooth” y la conexión de audio.

Después de que el reloj y la aplicación se conecten 
correctamente, la solicitud de emparejamiento de 
audio Bluetooth aparecerá en unos 3 segundos.
Como se muestra en la imagen de la derecha.
Se autoriza la comunicación y los permisos de llamada 
para hacer clic en el emparejamiento, mientras el 
audio del reloj se conecta correctamente, utilizando la 
función de reproducción de música “Bluetooth Call” y 
“Bluetooth”
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Teléfono de Apple: si no hay recordatorio después de la conexión, se recomienda 
reiniciar el teléfono para volver a conectarse. Para volver a conectar la pulsera, debe 
esperar a que el teléfono aparezca [solicitud de emparejamiento bluetooth] y haga clic 
en [emparejamiento] antes de que haya un recordatorio.

Precauciones

1. Evite fuertes impactos, temperaturas extremadamente altas y exposición al sol en la 
pulsera.

2. No desmonte, repare ni modifique esta máquina por sí misma.

3. Este equipo utiliza 5V 1 A para cargar, y está estrictamente prohibido usar una fuente 
de alimentación de sobretensión para cargar.

4. El entorno de uso de la máquina es de 0 a 45 grados, y está prohibido lanzarla al 
fuego para evitar explosiones.

5. Cuando la pulsera esté manchada de agua, séquela con un paño blando antes de 
realizar la operación de carga, de lo contrario corroerá el punto de contacto de carga y 
causará una falla de carga

6. No toque productos químicos como gasolina, disolventes de limpieza, propanol, 
alcohol o repelentes de insectos.

7. No utilice este producto en un ambiente de alta presión y alto magnetismo.

8. Puede sentirse mal si tiene la piel sensible o lleva una pulsera demasiado apretada.

9. Deje caer gotas de sudor en la muñeca durante un tiempo, y la correa entrará en 
contacto con jabón, sudor, alérgenos o ingredientes contaminantes durante mucho 
tiempo, lo que puede causar alergias y picazón en la piel.

10. Si se usa con frecuencia, se recomienda limpiar la pulsera cada semana. Límpiela con 
un paño húmedo y use un jabón suave para eliminar el aceite o el polvo. No utilice la 
pulsera para bañarse en agua caliente.

Declaración de exención de responsabilidad

Advertencia: Este producto no es un dispositivo médico, la pulsera y sus aplicaciones 
no deben utilizarse para el diagnóstico, tratamiento o prevención de enfermedades. 
Para cambiar sus hábitos de ejercicio y sueño, asegúrese de consultar primero a un 
médico profesional calificado para evitar lesiones graves. Nuestra empresa se reserva 
el derecho de modificar y mejorar cualquier función descrita en este manual sin previo 
aviso, mientras que la empresa mantiene el derecho de actualizar constantemente el 
contenido del producto, todo el contenido debe basarse en objetos físicos
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RELÓGIO 
INTELIGENTE  

Manual do usuário

* Leia atentamente este manual antes de usá-lo.



12

Lista de embalagens  
 
* Relógio host X1  
* Pulseira X1  
* Linha de carregamento X1  
* Instruções X1  

 
Introdução de componentes

Teclas de 
função

Eletrodos 
laterais

Sensores

2 eletrodos 
traseiros

Contato de carga

Modo de carregamento

Para o primeiro uso, remova o 
relógio, carregue o dispositivo com 
o carregador correspondente e o 
relógio será ligado automaticamente 
durante o carregamento. Alinhe 
os dois contatos do carregador 
com a posição de carregamento 
na parte posterior da pulseira, a 
base de carregamento de absorção 
magnética será automaticamente 
engatada e a outra extremidade será 
conectada à interface USB padrão 
para carregar. 

* Se a inicialização não começar depois de pressionar o botão liga/desliga 
por muito tempo, carregue-o antes de tentar novamente.
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Conexão com o telefone
 
1. Instalar o aplicativo  
 
Leia o código QR a seguir ou acesse os principais mercados de aplicativos 
para fazer o download e instalar o “H bang”.

H BAND Código QR para 
o aplicativo

SOMENTE PARA 
APLICATIVOS

2. Conexão do dispositivo

Para usar o relógio pela primeira vez, você precisa se conectar ao aplicativo para 
calibrá-lo. O aplicativo foi conectado com sucesso. As informações pessoais 
precisam ser configuradas. A pulseira será sincronizada automaticamente após a 
conexão bem-sucedida.

•	 Digitalize o código para baixar o aplicativo, fazer login ou registrar sua conta, 
fazer login no aplicativo.

•	 Clique em “meu” no aplicativo. Clique em “not connected” (não conectado).

•	 Iniciar a pesquisa

•	 Nos resultados da pesquisa, selecione o nome Bluetooth do relógio 
correspondente para concluir o emparelhamento.

Compatibilidades com: 
		  *IOS 10.0+

		  Android 5.0+
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Perguntas frequentes

(1) O que devo fazer se não conseguir me conectar ao Bluetooth?

Confirme se o dispositivo é iOS 10.0 e Android 5.0 ou superior e se é compatível com 
Bluetooth 5.0. Devido à interferência de sinal na conexão sem fio Bluetooth, o tempo 
de cada conexão pode variar e, se você não conseguir se conectar por um longo 
período, verifique se a operação está sem campo magnético ou interferência de vários 
dispositivos Bluetooth. 

1. Desligue o Bluetooth e, em seguida, ligue-o;

2.Feche o aplicativo em segundo plano do telefone ou reinicie o telefone;

3.O telefone celular não deve se conectar a outros dispositivos ou funções Bluetooth 
ao mesmo tempo;

4. Se o aplicativo funcionar corretamente em segundo plano, se não estiver em 
segundo plano, ele poderá não se conectar.

(2) Não é possível procurar a pulseira?

Como a pulseira Bluetooth não foi pesquisada pelo telefone quando foi transmitida, 
verifique se a pulseira está carregada e ativada e se não está emparelhada com outros 
telefones celulares e, em seguida, aproxime a pulseira do telefone celular; se ainda 
estiver inválida, desligue o Bluetooth do telefone celular e reinicie-o após 20 segundos.

(3) Se você ativou a função de lembrete, por que não recebeu o lembrete?

Telefone Android: confirme se o telefone está conectado à pulseira, abra as permissões 
correspondentes nas configurações do telefone após a conexão, permita que o 
aplicativo “H-bang” acesse chamadas, mensagens de texto, catálogos de endereços e 
que o “H-bang” seja executado em segundo plano. Se o seu telefone tiver um software 
de segurança instalado, adicione o “H-bang” como confiável. 

Conexão de áudio

* Abra a Central de controle do relógio e clique no ícone do telefone para
abrir ou desconectar a chamada Bluetooth e a conexão de áudio.

Depois que o relógio e o aplicativo forem conectados 
com sucesso, a solicitação de emparelhamento de 
áudio Bluetooth aparecerá em cerca de 3 segundos. 
Como mostrado na imagem à direita. 
As permissões de comunicação e chamada são 
autorizadas a clicar em emparelhamento, enquanto o 
áudio do relógio é conectado com sucesso, usando a 
função de reprodução de música “Bluetooth Call” e 
“Bluetooth”.
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Telefone Apple: se não houver nenhum lembrete após a conexão, é recomendável 
reiniciar o telefone para reconectar. Para reconectar a pulseira, você deve esperar que 
o telefone exiba [bluetooth pairing request] e clicar em [pairing] antes que haja um 
lembrete.

Precauções

1. Evite impactos fortes, temperaturas extremamente altas e exposição à luz solar sobre 
a pulseira. 
 
2 Não desmonte, conserte ou modifique essa máquina por conta própria. 
 
3. Este equipamento usa 5V 1A para carregar, e é estritamente proibido usar uma fonte 
de alimentação de pico para carregar. 
 
4. O ambiente de uso da máquina é de 0 a 45 graus, e é proibido jogá-la no fogo para 
evitar explosão. 
 
5. Quando a pulseira estiver manchada com água, seque-a com um pano macio antes 
da operação de carregamento, caso contrário, o ponto de contato de carregamento 
será corroído e causará falha no carregamento. 
 
6. Não toque em produtos químicos, como gasolina, solventes de limpeza, propanol, 
álcool ou repelentes de insetos. 
 
7. Não use este produto em um ambiente de alta pressão e alto nível magnético. 
 
8. Você pode se sentir mal se tiver pele sensível ou se estiver usando uma pulseira 
muito apertada. 
 
9. Deixe as gotas de suor caírem no pulso por algum tempo, e a pulseira entrará em 
contato com sabão, suor, alérgenos ou ingredientes poluentes por muito tempo, o que 
pode causar alergias e coceira na pele. 
 
10. Se for usada com frequência, recomenda-se limpar a pulseira toda semana. Limpe-a 
com um pano úmido e use um sabão neutro para remover óleo ou poeira. Não use a 
pulseira para tomar banho em água quente. 

Declaração de isenção de responsabilidade

Aviso: este produto não é um dispositivo médico, a pulseira e seus aplicativos não 
devem ser usados para o diagnóstico, tratamento ou prevenção de doenças. Para 
alterar seus hábitos de exercício e sono, consulte primeiro um profissional médico 
qualificado para evitar lesões graves. Nossa empresa se reserva o direito de modificar 
e melhorar qualquer função descrita neste manual sem aviso prévio, enquanto a 
empresa mantém o direito de atualizar constantemente o conteúdo do produto, todo o 
conteúdo deve ser baseado em objetos físicos. 
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SMART WATCH 
 

User manual

* read this manual carefully before use.
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List of packaging  
 
* X1 host watch  
* Strap X1  
* Charging line X1  
* Instructions X1  

 
Introduction of components

Function 
keys

Lateral 
electrodes

Sensors

2 rear electrodes

Load contact

Charging mode

For the first use, remove the 
watch, charge the device with 
the corresponding charger, and 
the watch will automatically turn 
on when charging. Align the two 
contacts of the charger to the 
charging position on the back 
of the wristband, the magnetic 
absorption charging base will 
automatically engage, and the 
other end will be connected to the 
standard USB interface to charge.

* If the boot fails to start after pressing the power button for a long time, 
please charge before trying again.
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Connecting to the phone  
 
1. Install App  
 
Scan the QR code below or go to the main application marketplaces to 
download and install ‘H bang’.

H BAND QR code for APP

FOR APPLICATIONS 
ONLY

2. Connecting the device

To use the watch for the first time, you need to connect to the app to calibrate 
it. The app connected successfully. Personal information needs to be configured. 
The wristband will sync automatically after successful connection.

•	 Scan the code to download the application, log in or register your account, 
log in to the application.

•	 Click on ‘mine’ in the application. Click on ‘not connected’.

•	 Start the search

•	 In the search results, select the Bluetooth name of the corresponding watch 
to complete the pairing.

Compatibilities with: 
		  *IOS 10.0+

		  Android 5.0+
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Frequently asked questions

(1) What should I do if I cannot connect to Bluetooth? 
 
Confirm if the device is iOS 10.0 and Android 5.0 or higher and supports Bluetooth 5.0. 
Due to signal interference in Bluetooth wireless connection, the time of each connection 
may vary, and if you cannot connect for a long time, make sure the operation is without 
magnetic field or interference from multiple Bluetooth devices. 
 
1. Turn off the Bluetooth and then turn on; 
 
2. Close the background application of the phone or restart the phone; 
 
3. The mobile phone must not connect to other Bluetooth devices or functions at the 
same time; 
 
4. If the application works properly in the background, if not in the background, it may 
not connect. 

(2) Can’t search the wristband? 
 
Because the Bluetooth wristband was not searched by the phone when it was 
transmitted, make sure the wristband is charged and activated, and not paired with 
other mobile phones, and then bring the wristband close to the mobile phone, if it is 
still invalid, turn off the Bluetooth of the mobile phone and restart it after 20 seconds.

(3) If you have activated the reminder function, why haven’t you received the reminder? 
 
Android phone: Confirm that the phone is connected to the wristband, open 
the corresponding permissions in the phone settings after connecting, allow the 
‘H-bang’ app to access calls, text messages, address books and ‘H-bang’ to run in the 
background. If your phone has security software installed, add ‘H-bang’ as trusted. 

Connecting audio

* Open the Watch Control Centre and click on the phone icon to open or 
disconnect the Bluetooth call and audio connection.

After the watch and the app are successfully 
connected, the Bluetooth audio pairing request will 
appear in about 3 seconds. 
As shown in the picture on the right. 
Communication and call permissions are authorised 
to click pairing, while the watch audio is successfully 
connected, using the ‘Bluetooth Call’ and ‘Bluetooth’ 
music playback function.
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Apple phone: If there is no reminder after connection, it is recommended to restart the 
phone to reconnect. To reconnect the wristband, you must wait for the phone to display 
[bluetooth pairing request] and click [pairing] before there is a reminder.

Precautions

1. Avoid strong impacts, extremely high temperatures and exposure to sunlight on the 
wristband. 
 
2. Do not disassemble, repair or modify this machine by yourself. 
 
3. This equipment uses 5V 1A to charge, and it is strictly forbidden to use a surge power 
supply to charge. 
 
4. The use environment of the machine is 0 to 45 degrees, and it is forbidden to throw 
it into fire to avoid explosion. 
 
5. When the wristband is stained with water, wipe it dry with a soft cloth before 
charging operation, otherwise it will corrode the charging contact point and cause 
charging failure. 
 
6. Do not touch chemicals such as gasoline, cleaning solvents, propanol, alcohol or 
insect repellents. 
 
7. Do not use this product in a high-pressure, high-magnetic environment. 
 
8. You may feel unwell if you have sensitive skin or are wearing a bracelet that is too 
tight. 
 
9. Let sweat drops fall on the wrist for a while, and the strap will come into contact 
with soap, sweat, allergens or polluting ingredients for a long time, which may cause 
allergies and itchy skin. 
 
10. If used frequently, it is recommended to clean the wristband every week. Wipe it 
with a damp cloth and use a mild soap to remove oil or dust. Do not use the wristband 
for bathing in hot water. 

Declaration of disclaimer

Warning: This product is not a medical device, the wristband and its applications 
should not be used for the diagnosis, treatment or prevention of disease. To change 
your exercise and sleep habits, be sure to consult a qualified medical professional first 
to avoid serious injury. Our company reserves the right to modify and improve any 
function described in this manual without prior notice, while the company maintains 
the right to constantly update the content of the product, all content must be based on 
physical objects. 
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